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джерел є розробка органами самоврядування регіональних програм. Для 

отримання інформації щодо рівнів і структури доз опромінення необхідно мати 

методичні документи в яких викладені основи методології проведення 

контролю за радіоактивністю об’єктів навколишнього середовища, а також 

визначені періодичність та кількість цих досліджень. За результатами роботи 

підготовлено ряд нормативних документів: методичні рекомендації, 

інформаційно-методичний лист, комплекс протирадонових заходів. 
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ПЕРСПЕКТИВНІСТЬ СИСТЕМИ МОНІТОРИНГУ ПРИ 

ВИЗНАЧЕННІ ВПЛИВУ ЗАБРУДНЕНЕНОСТІ НАВКОЛИШНЬОГО 

СЕРЕДОВИЩА  НА ЗАХВОРЮВАНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ ЗАПОРІЗЬКОЇ 

ОБЛАСТІ  

 
 Актуальність. Інтенсивність забруднення навколишнього середовища в 

ряді регіонів країни досягла такого рівня, що він вже не може не впливати на 

показники стану здоров’я населення. Одним із факторів забруднення 

навколишнього середовища міста Запоріжжя є аерогенні викиди та атмосферні 

опади, які містять токсиканти. Основні джерела надходження забруднювальних 

речовин в атмосферне повітря представлені промисловими підприємствами 

міста й автотранспортом. Недивлячись на те, що більшість підприємств нашого 

міста працює не на повне завантаження оснащення, а іноді взагалі простоює, 

гострота питання про якість атмосферного повітря залишається актуальною. 

Тому, метою нашого дослідження було на основі соціально-гігієнічного 

моніторингу визначити особливості захворюваності псоріазу у населення 

Запорізької області.  Для проведення експерименту було досліджено 315 хворих 
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на псоріаз, у т.ч. 109 жінок і 196 чоловіків. Учасниками стали хворі у віці від 18 

до 65 років з  різних районів області. У всіх пацієнтів отримано інформовану 

згоду на участь у наукових дослідженнях. Також були використані статистичні 

дані захворюваності псоріазом по районах за 2012-2013 рр. Методи, 

використані в  дослідженні :  гігієнічні, клініко-лабораторні, функціональні, 

епідеміологічні, статистичні. Отримані результати. Встановлено, що найбільшу 

розповсюдженість захворюваності  псоріазом у Запорізькій області мають такі 

райони: Запорізький, Гуляйпільський, Веселівський, Куйбишевський, 

Приморський, Василівський,  де вона становить близько 269,6 – 513,8 вип./100 

тис. Порівняно низькі показники зареєстровано у Вільнянському та 

Бердянському районах (314,5 – 324,7 вип./100 тис. та 274,9 – 294,2 вип./100 тис. 

відповідно). При цьому протягом 2012-2016 рр. вона знаходилась на 

стабільному рівні. Висновки. На основі соціально-гігієнічного моніторингу 

розповсюдженості псоріазу нами  було зроблено висновок, що серед районів-

лідерів за показниками захворюваності населення провідні місця займають 

населені пункти з найвищим рівнем забрудненості та екологічної небезпеки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


